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Exercice 1 : 

Soit G le point tel que 𝐺𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  𝐺𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐺𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0⃗   

1) En injectant le point A judicieusement,  

démontrer que  𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

3
 (𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

2) En déduire que 𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
2

3
 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ puis placer le point G. 

 

 

Exercice 2 : 

Soit les fonctions f et g définies sur ℝ par : 

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 3)(2𝑥 + 1) − (𝑥 − 32   et  𝑔(𝑥) = (𝑥 − 1)2 − 4 

1. Développer et factoriser 𝑓(𝑥) et 𝑔(𝑥). 

2. Choisir l’expression la plus adaptée de 𝑓(𝑥) ou 𝑔(𝑥) pour répondre aux questions 

suivantes.   

a. Résoudre dans ℝ l’équation : 𝑓(𝑥) = 3𝑔(𝑥). 

b. Résoudre dans ℝ l’équation : 𝑔(𝑥) − 𝑓(𝑥) = 7.  

c. Résoudre dans ℝ les inéquations : 𝑓(𝑥) + 12 ≤ 𝑔(𝑥) + 3 

d. Résoudre dans ℝ les inéquations : 
𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
> 0.  

 

 


